10 xkaacc

1. KocMoOHaBT mpuiieTen Ha IUIAHETY, UMEIONIyI0 (opMy IIapa, U OT HEYEro JeiaTh M3MEpPHII
MIEPUOJ] BPALLEHUS KOHUYECKOIO0 MasgTHUKA JUIMHOM | M, KOTOpBIIl OKa3ajcs paBeH 3 c, IpU 3TOM
yroJl HakJIOHa HUTU K BepTHKanu cocTaBmwil o =30°. Uemy paBHa IJIOTHOCTh IUIAHETHI, €CIIH €€
paguyc B 2 pa3a Mmenblue, yeM y 3emnu? Paguyc 3emun paBen 6400 kM, a rpaBUTaIlMOHHAS
nocrosiaHas G =6,67-10""H -m” /xr® . OTBeT OKPYTIHTH JI0 HETBIX.

2. B He00 3amyCTHIN BO3AYIIHbI mapuk 00bEMoM 100 M’, HAIIOMHEHHBIH BO3LyXOM, KOTODbIi
cHu3y mojorpeBator. Obonouka mapuka HepacTspkuma u umeer maccy 0,5 kr. Temmepartypa
Bozayxa B HeOe 11°C, a Temmeparypa BO3AyXa BHYTpU IapuKka Ojarogaps MOIOTPEBY
nocrosiHHa U paBHa 88 °C. CymiecTBO KakoW MacChl MOYKHO IOJHATh Ha TakoM LIapuke?
Cunrats, 4T0 "HebecHas" MIOTHOCTH BO3AyXa 1,2 Kr/M’. OTBET OKPYIJIHTh [0 LEbIX.

3. Eciiv MSIYMK AJ1 IUHT-IIOHTa [a/1aeT ¢ 5 METPOB Ha HEMOABMKHYIO TOPU30HTAIIBHYIO PAKETKY,
OH OTCKaKMBAET CTPOro BBepx Ha 4,5 MeTpoB. C Kakoil IOCTOSHHON CKOPOCTHIO HAJ10 OJHOCUTH
PaKeTKy K MajaronieMy oOpaTHO IIApHKY, YTOOBI OH, YAApPHUBIIUCH O JBHXKYIIYIOCS PAKETKy B
TOM 7K€ MECTE, UTO U B IIEPBBIN pa3, HOAUPHITHYI HAa 5 MeTpoB? OTBET OKPYIJIUTH /10 IECATHIX.

4. Ha crose nexxut Opycok Maccel M = 2 Kr, Ha KOTOPOM JIEXKHUT KopoOouka Maccord m = 500 r.
bpycok mpukperi€H K OZHOMY M3 KOHIIOB HEBECOMOW INpPYKUHBI, & APYIOW KOHEI NPy KUHBI
BJIEJIaH B CTEHKY. BpycOK OTBOJSAT OT IOJIOKEHMSI pAaBHOBECHUS NEPIIEHIUKYJIIPHO CTEHKE Ha
paccrostaue | W oTmyckaioT 6e3 HayaubHON CKOpocTH. [Ipy KakoM MHUHMMAJIbHOM 3Ha4YeHUU |
KOpoOoUKka HAYHET CKOJIB3HUTH 10 OpycKy? YCcKopeHrue cBOOOIHOTO MaJieHUs IPUHATH PAaBHBIM &
= 10 m/c’, Tperue 6pycKa 0 CTOI OTCYTCTBYET, KOY(QHIHEHT TPEHHS KOPOGOUKH 0 BPYCOK 1 =
0,2. Xéctkocts mpyxunbl k = 500 H/mM. OTBeT npeacTaBuTh B MM, OKPYTJIUB A0 IEIBIX.

5. Pa3rousisicb U3 COCTOSIHUS TTOKOS, aBTOMAILIMHA JIBUTAETCS MO0 Y4aCTKy AOPOTU, KOTOPBIM €CTh
HE YTO MHOE, KaK OJHA JABEHaJIaTas 4acTh JIMHBI OKpYXHOCTH ¢ R=100 M. C kakol Vyax
aBTOMAIIIMHA BBIEJIET HA TOPU3OHTAIBHBIN y4acTOK Aoporu? Mexay HIMHAMH U JIOPOrOM ecTh
tpenue, W = 0,3. OTBET OKPYIJIUTH A0 LIEJbIX.



